BK

S:t Erik

Lordagsbarometer 2023-01-14

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 75 2237 58.26 Rune Bohlin - Ann Loéfberg 52803 31651  BK S:t Erik
2 78 2231 58.10 Elzbieta Flakierska - Karin Forler 200163 67455 BK S:tErik
3 71 2179 56.74 Tore Stormo - Katrin Thorstrém 78250 39115 BK S:t Erik - Rimbo BK
4 2 209.8 54.62 Eva Manhage - Barbro Wiberg 56244 21626  BK S:t Erik
5 79 2031 5290 Anders Hellstrom - Peter Flodgvist 83725 14778 BK S:t Erik
6 1 202.9 52.83 Kathrine Bertheau - Agneta Aicardi-Holmstrom 81089 50831 BK S:t Erik - Véastra Bjare BK
7 76 2019 52.58 John Simonsson - Maija Lempi&nen Nyrén 66404 67039 BK S:t Erik
8 74 2004 52.19 Peter Lindskog - Lars Eriksson 65792 200096 BK S:t Erik
9 3 198.8 51.76 Par Ol-Mars - Peggy Nyholm 5342 51632 BK S:t Erik - Arvika BS
10 6 196.8 51.25 Gunnar Kirschon - Ruth Kirschon 60171 60168  IK Makkabi
11 77 1944 50.62 Henrik Malmsten - Anastasia Chamouza 78978 61646  Filbyter Bridge
12 72 189.7 49.40 Hans Bjorndr - Ulla Winblad 201812 48717 BK S:tErik
13 80 187.5 48.83 Bertil Drakenberg - Nils Ahlén 12772 3946 BK S:t Erik
14 73 181.2 47.18 Madeleine Gabrielson - Inger Schdonbeck 65794 40891 BK S:t Erik
15 5 176.7 46.02  Anki Ingelstrdom - Martin Flygar 48443 23213  Falu BK - BK S:t Erik
16 9 1747 4550 Anne Lindwall - Kerstin Fredén 68964 87612 BK S:t Erik
17 7 169.8 44.21 Eva Wiklander - Mi Andrén 17165 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
18 4 162.9 42.42 LenaJanzon - Lars Janzon 57731 57732  BK S:t Erik
19 8 140.7 36.65 Gun-Britt Persson - Gudrun Langeby 62183 62182  BK S:t Erik
1 & KKn54 Bésta kontrakt 2 4« DKn84 Bésta kontrakt 3 & DKn862 Bésta kontrakt
Nord v76 44 N =420 Ost v KD106 6NT S = 1440 Syd v EKn7 44 N =420
Ingen 4+ EKn9543 NS +75 ov .7
*4 & ¢ v & NT #E96 & ¢ v & NT #EDKn7 & ¢ v & NT
« E87 4109 N 5 109 106 4976 & K52 N 8 11121212 | &K7 49 N6 4 8 105
vKn109 vK5 S 5 109 106 v94 v Kn53 S 8 11121212 | v965 vD103 S 64895
¢1087 ¢ D62 083327 ¢E1098 ¢ 64 052111 ¢+ DKn10642 ¢ EK95 079537
#E763 #KD10952 V 8 3 3 2 7 #Kn752 #D10843 v52111 »108 #K9543 V79537
4 D632 4 E103 4 E10543
v ED8432 vE872 v K842
+K + KDKn32 +83
#Kn8 *K *62
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
80 1 44 N+1 #A 450 16.0 00|74 7 6v N= v3 1430 160 00| 2 79 44 N= ¢A 420 140 2.0
77 4 34 N+2 &K 200 140 20| 3 78 4v N+2 +6 680 100 6.0| 9 72 44 N= ¢ A 420 140 2.0
3 78 3v S+l vJ 170 120 40|73 8 4vy N+2 42 680 100 6.0|77 4 44 N= ¢ A 420 140 2.0
5 76 44 0-2 ¢+ K 100 90 7.0(|75 6 4v S+2 &4 680 100 60|75 6 24 N+1 ¢A 140 9.0 7.0
73 8 5#0-2 +K 100 90 7.0|77 4 4v N+2 &8 680 100 6.0|80 1 24 N+1 +A 140 9.0 7.0
9 72 4v S-1 3 -50 6.0 100(80 1 4vy N+2 &2 680 100 6.0| 3 78 44 N-1 ¢ A -50 3.0 13.0
2 79 44 N-2 &K -100 20 14.0| 2 79 4v N+1 48 650 3.0 13.0| 5 76 44 N-1 ¢A -50 3.0 13.0
74 7 5vS-2 a A -100 20 140| 9 72 4v N+1 &3 650 3.0 13.0|73 8 44 N-1 ¢ A -50 3.0 13.0
75 6 34 N-2 +K -100 2.0 140| 5 76 3NN= *2 600 0.0 16.0|74 7 44 N-1 ¢ A -50 3.0 13.0
71 - 104 71 - 10.4 71 - 10.4
4  EKD Basta kontrakt 5 & EDKn Basta kontrakt 6 oK Basta kontrakt
Vast vE64 6NT N = 1440 Nord v 10982 3v N =140 Ost v EK104 2NT S =120
Alla + ED3 NS ¢ 102 ov + KDKn8
#EKn42 & ¢ v & NT #KKn105 & ¢ v & NT #Kn643 & ¢ v & NT
410972 48643 N 1211111012 41086 &K9542 N7 8967 4Kn532 49864 N8 7 8 8 8
v1085 D972 S 1211111012 vE76 vK4 S68967 v 87 v D92 S 87888
4952 ¢ K1087 012231 48643 ¢ DKn 06 43765 ¢+ 1075 ¢ E642 O55555
D103 &6 Vvi2231 D94 #E876 V64375 #EKD5 %92 V55555
4 Kn5 473 « ED107
v KKn3 v DKn53 v Kn653
+ Kn64 + EK975 493
#K9875 #32 #1087
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
75 8 BNS= 2 1440 16.0 00| 6 77 2NN+2 &2 180 160 00| 1 5 3vS= *A 140 16.0 0.0
76 7 3NN+4 v3 720 140 20| 3 79 24 0-2 ¢ A 100 120 40| 3 79 INN+1 6 120 140 2.0
1 5 3NN+3 ¢8 690 90 7.0|75 8 340-2 ¢ A 100 120 40|72 71 2v N= 29 110 10.0 6.0
72 71 3NN+3 #4 690 90 7.0|76 7 24 0-2 ¢ A 100 120 40|75 8 2v N= *2 110 10.0 6.0
74 9 3NN+3 v7 690 90 70| 1 5 240-1 3 50 6.0 10.0|80 2 2v N= *2 110 10.0 6.0
80 2 3NN+3 ¢7 690 90 7.0| 4 78 24 0-1 ¢ A 50 6.0 100| 4 78 3v S-1 A -50 6.0 10.0
4 78 3BNN+2 ¢38 660 40 120(72 71 24 O-1 ¢ A 50 6.0 10.0| 6 77 4v N-2 *9 -100 2.0 14.0
3 79 6NN-1 a4 -100 1.0 15.0|74 9 Pass 20 140|74 9 4vS-2 *A -100 2.0 14.0
6 77 6NN-1 a4 -100 1.0 15.0|80 2 4v S-2 46 -200 0.0 16.0|76 7 4v N-2 46 -100 2.0 140
- 73 68| - 73 68| - 73 6.8
7 # EKn105 Bésta kontrakt 8 & EK5 Bésta kontrakt 9 1072 Bésta kontrakt
Syd v5 3v V =-140 Vast v D53 2NT O =-120 Nord v Kn6 ANT O =-630
Alla + EKn9 Ingen #8743 ov ¢ 8542
#65432 & ¢ v & NT #754 & ¢ v & NT #DKn54 & ¢ v & NT
4 KD9874 462 N9 8445 aD4 4 Kn1063 N46 5514 4 E985 & DKn N2 2432
vED106 vKn9842 S 98445 v KKn8 vE764 S 46554 vK874 %93 S22 432
+6 ¢+ K1054 0359838 ¢ E52 ¢ KKné 087 83838 ¢ E109 ¢ KDKn3 O 11119 9 10
«D10 &E7 V35987 #D10632 #Kn9 ve8777177 K10 #E9873 V 11119 9 10
43 49872 4 K643
v K73 v 1092 vED1052
+ D8732 + D109 +76
#KKn98 #EK8 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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71 74 24 V-2 &2 200 140 20|73 72 4v O-2 SA 100 150 10|77 8 3NO-1 v2 100 16.0 0.0
73 72 4v V-2 »6 200 140 20|76 9 2NV-2 aA 100 150 1.0[(76 9 2¢ O+2 &6 -130 14.0 2.0
77 8 4v O-2 a3 200 140 20| 5 78 2NV-1 aA 50 120 40|73 72 2NV +1 *4 -150 12.0 4.0
4 79 24 V-1 v5 100 90 70| 7 1 INV= *4 -90 80 80|71 74 24 V+3 vJ] -200 10.0 6.0
76 9 44 V-1 v5 100 90 7.0(71 74 INV= *4 -90 80 80| 2 6 3NO+1 +¢6 -630 6.0 10.0
7 1 2vV= *6 -110 6.0 100(77 8 INV= aA -90 80 80| 4 79 3NV +1 vJ] -630 6.0 10.0
2 6 24V+1l v5 -140 40 120 2 6 24V+1l &A -110 40 120| 5 78 3NV +1l T -630 6.0 10.0
5 78 4v V= &6 -620 1.0 150| 4 79 INO+1 49 -120 20 140 7 1 3NO+2 &3 -660 1.0 15.0
80 3 4v V= *6 -620 1.0 15.0|180 3 INV+2 &A -150 0.0 16.0({80 3 3NV+2 vJ] -660 1.0 15.0
7% - 8.7 7% - 8.7 7% - 8.7
10 + Kn108 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 475 Basta kontrakt
Ost vKD102 24 S =110 Syd v K9742 44 V D -1 100 Vast v 102 ANT V =-430
Alla + KKn7 Ingen + Kn96 NS + E108632
#EK5 & ¢ v & NT #9754 & ¢ v & NT D73 & ¢ v & NT
4975 4 E32 N7 7787 & KKn1073 49854 N 4 9 103 6 4KD86 4E10 N3 4443
v95 v EKn87 S77787 vE v DKn6 S 49 104 6 vD6 v K985 S34443
¢ ED92 ¢643 O6 6 556 ¢ 732 ¢ 105 08 3396 ¢ DKn74 ¢ K95 O 109 9 8 10
#D1072 %984 V6 6 656 &KKn63 #E1082 V8 3396 #K94 #E1086 V9 98 8 10
« KD64 4 ED2 & Kn9432
v 643 v 10853 v EKn743
+ 1085 + EKD84 ¢-
#Kn63 &D #Kn52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 73 INN+3 +8 180 16,0 00| 1 9 4a4V-2 +3 100 160 00| 1 9 3NV-1 +3 50 150 1.0
1 9 INN+2 +v8 150 130 30|80 4 5vN-1 T -50 140 20|72 75 3NV-1 +3 50 150 1.0
80 4 INN+2 ¢5 150 13.0 30| 8 2 24V= 46 -110 12.0 40| 6 78 INO+3 ¢3 -180 12.0 4.0
3 7 INN+1 +8 120 90 70| 3 7 34V= v2 -140 8.0 80|74 73 2¢ N-3 aA -300 10.0 6.0
6 78 INN+1 +8 120 90 7.0(72 75 24 V+1 ¢J -140 80 80| 579 3NO= va -400 80 80
5 79 INN= v8 90 6.0 100(74 73 34 V= +6 -140 80 80| 3 7 3NO+1 45 -430 3.0 13.0
76 71 3NN-1 a2 -100 40 120| 5 79 44 V= vK -420 3.0 130 8 2 3NO+1 &2 -430 3.0 13.0
8 2 INN-2 v8 -200 1.0 15.0| 6 78 44 V= *J -420 3.0 13.0(76 71 3NV +1 ¢2 -430 3.0 13.0
72 75 3NN-2 a2 -200 1.0 15.0|76 71 34DV +1 ¥2 -630 0.0 16.0({80 4 3NO+1 ¥vA -430 3.0 13.0
7 - 8.9 7 - 8.9 7 - 8.9
13 4 K8 Basta kontrakt 14 » EKD4 Basta kontrakt 15 4 D1072 Basta kontrakt
Nord v 62 2NT N =120 Ost vD83 5v S =450 Syd vD32 5NT V =-460
Alla + E9642 Ingen + EK9 NS + 109
#K964 & ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT #8752 & ¢ v & NT
4107654 & Kn N8 86 838 498752 46 N5 7 119 8 & KKn963 4 E85 N4 4232
v KDKn108 v954 S 786 88 v Kn7 v E42 S5 7 119 8 v54 v K10986 S 44232
+10 ¢ KD853 055755 ¢+ Kn63 ¢ D1075 O76 242 + ED3 ¢ KKn4 O7 9 101011
D2 &E875 V55755 &#Knl04 #ED872 V76242 #K106 &EKn vV 7 9 101011
4 ED932 4 Kn103 a4
vE73 v K10965 v EKn7
+ Kn7 4842 + 87652
#Kn103 #K5 D943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 76 3v V-2 &K 200 16,0 00| 7 78 4v S+1 &J 450 16,0 00|73 76 64 V-3 *T 150 16.0 0.0
4 8 34S= *T 140 140 20| 1 71 INN+4 v2 210 13.0 3.0| 7 78 3NV-2 &7 100 140 20
6 79 2v V-1 &K 100 120 40|80 5 INN+4 &5 210 13.0 3.0| 1 71 44 V-1 *T 50 6.0 10.0
7 78 INN= *+K 90 10,0 60| 4 8 3vS+2 48 200 100 60| 4 8 3NO-1 &5 50 6.0 10.0
75 74 34 S-1 *T -100 80 80|77 72 2vS+1 ¢3 140 80 80| 6 79 4e V-1 *T 50 6.0 10.0
77 72 2v V= &K -110 6.0 100 9 3 2vS= &J 110 6.0 100 9 3 4e V-1 *T 50 6.0 10.0
171 3vV= &K -140 40 120| 6 79 34 0-2 43 100 40 120(75 74 54 V-1 +9 50 6.0 10.0
80 5 24S-2 vK -200 20 140(73 76 24 N-1 +Q -50 1.0 15077 72 4v O-1 a4 50 6.0 10.0
9 3 34S-+4 vK -400 0.0 16.0(75 74 3NS-1 &J -50 1.0 15.0|80 5 3NV-1 *T 50 6.0 10.0
2 - 8.1 2 - 8.1 2 - 8.1
16 4109842 Bésta kontrakt 17 4 Kn10842 Bésta kontrakt 18 10984 Bésta kontrakt
Vast v6 5¢ N =400 Nord v D87 2v N =110 Ost v10 4v O D -3 500
ov + D96 Ingen ¢ E95 NS + EKn1064
#EKD9 & ¢ v & NT »32 & ¢ v & NT &Kn73 & ¢ v & NT
4 E63 & KDKn7 N 7 118 8 9 D973 &K65 N6 8877 4762 &K N6 759 8
vK1095 vD72 S 7 118 8 9 v10642 v95 S68877 vE8643 v D92 S6 75909
48532 +10 O5 1443 *2 ¢KDKNn104 O 6 5 4 5 6 ¢+ D92 48753 06 57 2 4
&54 #107632 V51443 #E1086 #D97 V65456 &E4 #K9865 V65624
a5 oE & EDKn53
v EKn843 v EKKn3 v KKn75
+ EKKn74 + 8763 *+K
#Kn8 #KKn54 D102
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 72 3NN+2 &2 460 150 10| 1 73 2NS+1 43 150 16,0 00| 3 71 34 S+1 a2 170 150 1.0
80 6 3NN+2 &K 460 150 10| 2 72 29 S+1 ¢2 140 140 20| 5 9 34 S+1 3 170 150 1.0
1 73 3NN+1 &2 430 90 70| 5 9 2NS= 43 120 120 40| 1 73 34 S= SA 140 100 6.0
3 71 3NN+1 &2 430 90 7.0|80 6 2vS= *2 110 100 6.0(74 77 34 S= &A 140 100 6.0
7 79 3NN+1 &2 430 90 7.0( 7 79 2¢ O-2 aA 100 80 8076 75 24 S+1 &A 140 100 6.0
74 77 3NN+1 &2 430 90 70| 3 71 24V-1 *A 50 50 11.0| 2 72 44 S-1 v3 -100 3.0 13.0
76 75 2NN+3 &3 210 40 120|74 77 INO-1 &4 50 50 11.0| 7 79 44 S-1 a2 -100 3.0 13.0
8 78 3NN-1 &K -50 20 14.0(76 75 2NS-1 &8 -50 20 140| 8 78 44 S-1 &A -100 3.0 13.0
5 9 2NN-3 &K -150 00 16.0| 8 78 24 S-3 ¢2 -150 0.0 16.0(80 6 44 S-1 &A -100 3.0 13.0
- 4 65 - 4 65 - 4 6.5
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19 4 EKn63 Basta kontrakt 20 4 KD5 Basta kontrakt 21 4 K10873 Basta kontrakt
Syd vD10 34 S =140 Vast v K975 2NTV =-120 Nord v Kn102 44 N D -1-200
(6)) + EKn87 Alla ¢+ Kn4 NS + K4
»K86 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
48 « D742 N369 96 210763 4Kn84 N56 655 46 454 N7 3396
vE6 v K742 S369 96 v6 v EDKn42 S56 6565 v E965 v D874 S73396
¢ KD962 ¢+54 087 445 ¢ E1093 ¢ D2 087 7 88 ¢ EKn8652 ¢ D97 O 5 10104 6
#EKn1052 #D9%4 V87 445 #E1098 #DKn6 V87788 &EK #9863 V 5 10104 6
& K1095 4 E92 & EDKn92
v Kn9853 v 1083 vK3
+103 + K8765 4103
*73 *72 «D754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
77 76 3¢ V-2 s A 200 16,0 00| 3 73 INV= *3 90 16.0 0.0| 4 72 24DS+1 &A 870 16.0 0.0
71 5 3v S+l 8 170 140 20|71 5 14 V+2 ¢ -140 140 20| 3 73 4vDV-4 43 800 140 2.0
9 78 INN+2 v2 150 120 40| 2 74 INV+2 &K -150 120 40| 2 74 34 S= &A 140 12.0 4.0
8 79 24 N= ¢+5 110 100 6075 1 INO+3 45 -180 10.0 6.0|75 1 4e¢ V-2 3 100 10.0 6.0
3 73 3&#V-1 *6 100 6.0 10.0| 4 72 INS-2 8 -200 40 120( 9 78 4¢ V-1 48 50 8.0 8.0
75 1 2¢ V-1 vT 100 6.0 100| 8 79 1v N-2 +Q -200 40 120(71 5 44 S-1 &K -100 6.0 10.0
80 7 3¢ V-1 vQ 100 6.0 100| 9 78 INS-2 *9 -200 40 120( 8 79 3¢ V= *2 -110 4.0 12.0
4 72 24 N-2 &4 -100 20 14.0|77 76 INS-2 43 -200 40 120(80 7 4e¢ V= a2 -130 2.0 140
2 74 44 S-3 vA -150 0.0 16.0(80 7 2¢ S-2 v6 -200 40 120(77 76 44DS-1 &A -200 0.0 16.0
6 - 8.5 6 - 8.5 6 - 8.5
22 « KD532 Bésta kontrakt 23 s E Bésta kontrakt 24 & DKn8 Bésta kontrakt
Ost vE2 2v S =110 Syd v 109532 24 V =-110 Vast vE9 34 N =140
oV ¢+ E9 Alla 49753 Ingen + K1095
#Kn853 & ¢ v & NT *ED2 & ¢ v & NT #ED86 & ¢ v & NT
4 EKn87 41096 N87 86 7 43 «4KD108752 N 7 8 6 4 6 a- « K10754 N85 7 9 8
v 1097 v 864 S778¢67 vEDKn87 vK4 S7 86 46 v D542 vK76 S857 98
¢+ Kn1052 ¢ K86 056 565 ¢ DKn ¢+ E106 06 4787 ¢ EDKNn762 ¢ 43 O576 45
«D4 & EK97 V565866 #87543 &K V64787 &#K72 £Kn94 V586 45
a4 & Kn964 « E9632
v KDKn53 v6 v Kn1083
+ D743 + K842 +8
#1062 #Kn1096 #1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 73 INS+3 ¢J 180 16.0 00| 1 77 44 O-2 v6 200 13.0 3.0(76 2 2NN+2 v6 180 16.0 0.0
80 8 2v S+l ¢ 140 140 20| 3 75 44 0O-2 v6 200 130 30| 4 74 34 N= ¢+4 140 120 4.0
1 77 24 N+2  &A 130 120 40| 5 73 44 V-2 v6 200 130 30| 5 73 34 N= +4 140 12.0 4.0
4 74 2NS= +J 120 80 80|80 8 340-2 v6 200 13.0 3.0(80 8 2¢vS+1 ¢J 140 12.0 4.0
9 79 2NS= ¢+5 120 80 80| 979 340-1 LN 100 70 90|72 6 2NN= +4 120 8.0 8.0
76 2 2NN-= A 120 80 80|72 6 440-1 v6 100 70 90| 1 77 3¢DV-1 4Q 100 5.0 11.0
3 75 2vS= +J 110 3.0 13.0| 4 74 24 O= v6 -110 3.0 13.0| 3 75 4¢DV-1 4Q 100 5.0 11.0
7 71 2v S= +*J 110 30 13076 2 24 O= v6 -110 3.0 130 9 79 3NN-1 *4 -50 2.0 14.0
72 6 INS= ¢+5 90 0.0 16.0| 7 71 24 O+2 v6 -170 0.0 16.0| 7 71 34 N-2 ¢7 -100 0.0 16.0
- 78 87| - 78 87| - 78 8.7
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